
Во Владивостоке завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего полицейского

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника ДПС ГИБДД УМВД России по г. Владивостоку. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По версии следствия, 13 января 2019 года обвиняемый, находясь на участке местности в районе проспект 100 лет Владивостоку, остановил автомобиль, проверил документы у водителя и обнаружил признаки алкогольного опьянения. После чего обвиняемый предложил водителю передать ему взятку в размере 20 тыс рублей в обмен на несоставление протокола и непривлечение к административной ответственности. 19 января 2019 года обвиняемый получил от посредника требуемые деньги.

Передача взятки происходила в рамках оперативно-розыскного мероприятия, так как взяткодатель сообщил о вымогательстве в правоохранительные органы.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1332815>